
 

Mission I: Elegante, soziale Dienstleistungen 
Wir machen und integrieren starke / besondere Lernwelten für Personen, die Unterstützung in der Arbeits-
welt brauchen. 
Wir machen besondere und phantasievolle Projekte. Wir begleiten Menschen, ihre Ausbildungs- und 
Arbeitschancen selbständig zu nutzen. 
Weil wir immer die Wünsche unserer Auftraggeber UND die Wünsche unserer Kunden und Kundinnen 
gleichermaßen uns bemühen zu erfüllen, haben wir einen einflussreichen Platz in unserem Dienstleistungs-
bereich. 
 
Mission II: Vermittlung 
Wir begleiten und vermitteln unsere Teilnehmer und Teilnehmerinnen mit dem Ziel der Erlangung eines 
dauerhaften Arbeitsplatzes. 
Wir schauen uns genau die Fähigkeiten unserer Teilnehmer und Teilnehmerinnen an, genauso wie die 
Anforderungen der Firmen. 
Alle Projekte sind ausgerichtet, die geforderte Vermittlungsquote zu übertreffen. 
 
Mission III: Bildungsprofil 
Wir entwickeln und realisieren Bildungsprojekte mit großer Professionalität. 
Wir arbeiten immer sehr qualitätsvoll und schauen genau, dass die Ausbildung der Menschen an die 
aktuellen Anforderungen des Arbeitsmarktes / der Wirtschaft angepasst wird. 
Die Bemühungen und die tolle Leistung unserer Trainer und Trainerinnen, sowie unsere ibis acam Lern-
unterlagen und unsere Raumgestaltung unterstützen ein zielorientiertes und interessiertes Lernen. Durch 
prozessorientierte und langjährig erarbeitete Standards können wir komplizierte und große Projekte im 
Bildungsbereich schnell und sicher umsetzen. 
 
Mission IV: Weiterentwicklung und Wachstum 
Wir entwickeln unsere Dienstleistungen für das AMS und andere öffentliche Dienstgeber durchgehend 
weiter und haben so die Möglichkeit ständig zu wachsen. 
Wegen unserer besonderen Dienstleistungen können wir wichtige Lösungen für die Ziele des AMS und 
anderer öffentlicher Arbeitgeber anbieten. So wachsen wir jedes Jahr um 10%. 
 
Mission V: UnternehmensBildung 
Firmen vertrauen uns, weil wir Experten für Personalauswahl und Förderung für die Begabung von 
Menschen sind. 
Weil wir Unternehmen und Einzelpersonen individuell beraten und wir gute Kenntnisse über den Arbeits-
markt haben, können wir für Unternehmen viele Vorteile herausholen. Dieser Bereich ist uns sehr wichtig. 
Unser Ziel ist es zwischen 2010 und 2012 jedes Jahr um 100% zu wachsen. 
 
Mission VI: Europa 
Wir haben Ideen für neue Bildungs- und Arbeitsmarktprojekte in Europa. So können wir unsere Stellung am 
Markt behaupten. 
Ab 2010 starten wir jedes Jahr mind. 5 Projekte auf internationaler Ebene. Dadurch stärken wir unsere 
Vernetzung in Europa und unterstützen so den Austausch von Wissen. Diese europäische Zusammenarbeit 
ist uns sehr wichtig und gibt uns viele neue Ideen für unsere Produkte und Dienstleistungen. 
 
Mission VII: Talente 
Für uns ist es wichtig, ein interessantes Unternehmen für Menschen zu sein. Durch unser Personalentwick-
lungsprogramm „Talente“ und unsere aktive Führungsarbeit können wir die Begabung und Entwicklung 
unserer Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen sowie unserer Partner und Partnerinnen besonders unterstützen. 
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